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AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso.

Leggere tutti gli avvisi di sicurezza e
tutte le istruzioni.

La mancata osservanza dei presenti av-
visi e istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi.
Avvertenza! Quando si usano apparec-
chi alimentati elettricamente, osser-
vare sempre le normali precauzioni di
sicurezza per ridurre il rischio di incen-
dio, scosse elettriche, lesioni personali
e danni materiali. Lapparecchio é de-
stinato solo ad un uso domestico per le
funzioni indicate nel presente manuale.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare I'apparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quello indicato ¢ da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allor-
ché si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazio-
ne, controllare che la tensione indica-

ta sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibi-
li con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio seil cavo, la
spina 0 alcune sue parti risultano dan-
neggiate. Assicurarsi che il cavo di ali-
mentazione sia adequatamente tenuto
lontano dall'apparecchio e non vengain
contatto con le parti calde dello stesso o
pressato su bordi o spigolitaglienti. Non
scollegare mai I'apparecchio tirando il
cavo. Dopo aver utilizzato |'apparecchio,
scollegare il filo conduttore dalla fonte
elettrica e attendere che si raffreddi
prima di riporlo a posto e di procedere
alla sua pulizia. Non utilizzare I'appa-
recchio in prossimita di altre persone o
animali. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare I'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo



di alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad angoli aguzzi e non appoggiarlo su
superfici calde. Conservare il presente
libretto d'uso sicuro, insieme alle istru-
zioni, per lintera durata di vita dell'ap-
parecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utiliz-
zare il prodotto contattare |'azienda
all'indirizzo indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali viti
presenti, lo stato di usura dellappa-
recchio ed accertarsi del suo corretto
funzionamento. Lutilizzo di accessori
non consigliati 0 non forniti dal co-
struttore dell'apparecchio puo compor-
tare rischi di incendio, shock elettrico
0 danni a persone. Scollegare sempre
'apparecchio dall'alimentazione se la-
sciato incustodito e prima di montarlo,
smontarlo, pulirlo o manutenerlo. Non
lasciare I'apparecchio esposto ad agen-
ti atmosferici (pioggia, sole, ecc.). Non
usare I'apparecchio all'aperto. Non la-
sciare incustodito Iapparecchio mentre
e collegato alla rete elettrica. In caso di

danneggiamento del filo di alimenta-
zione 0 dell'apparecchio, & necessario
farlo riparare dal fabbricante o pres-
S0 Un centro assistenza autorizzato in
modo da evitare eventuali pericoli. Non
utilizzare Iapparecchio in caso di mani
bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quan-
to potenziali fonti di pericolo.

Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un gio-
attolo.

Durante |'utilizzo assicurarsi che i bam-
bini non vengano a contatto con |'appa-
recchio.

Questo apparecchio puo essere utiliz-
zato da bambini dagli 8 anni in su e da
persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali 0 con mancanza di
esperienza 0 conoscenza se a loro  sta-
ta assicurata un‘adeguata sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa I'uso in sicurezza dell'apparecchio
e hanno compreso i pericoli correla-
ti. | bambini non devono giocare con
'apparecchio. Le operazioni di pulizia
e di manutenzione non devono essere



effettuate da bambini a meno che non
abbiano pi di 8 anni e siano sorveglia-
t.

Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di § anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

®

ATTENZIONE: Non coprire

Durante il funzionamento non deve es-
sere ostruita I'uscita dell‘aria.
Assicurarsi che il ventilatore sia scolle-
gato dalla rete di alimentazione prima
di togliere lo schermo di protezione.
Utilizzare il prodotto in ambienti chiu-
si, non allaperto. Evitare di utilizzare il
prodotto in luoghi umidi come il bagno.
Proteggere il prodotto da luce solare
diretta, umidita, bagnato, gas, vapori,
solventi infiammabili. Non versare mai
liquidi sull'apparecchio. Se dovessero
penetrare liquidi allinterno dell'appa-
recchio, disattivare ['alimentazione ed
estrarre [a spina.

Non immergere |'apparecchio in acqua.
Pericolo di scossa elettrical Non utiliz-
zare in prossimita di una finestra aperta
per evitare rischi di corto circuito a cau-
sa di acqua piovana o gocciolamento.
Non azionare |'apparecchio senza gab-

bia di protezione. Prima di rimuovere
le gabbie di protezione, scollegare Iap-
parecchio dalla rete elettrica. Procedere
con la pulizia solo dopo aver rimosso le
gabbie di protezione. Assicurarsi che
non ci siano parti tessili che possano
impigliarsi nelle pale.

Prima dell'utilizzo, assicurarsi che la
gabbia di protezione dell'apparecchio
sia ben chiusa.

Non coprire mai l'apparecchio quando
e in funzione.Quando I'apparecchio & in
funzione, non inserire mai dita 0 ogget-
ti nella gabbia di protezione. Pericolo di
lesioni

COMPONENTI

1. MANOPOLA VELOCITA’;
2. MANOPOLA TIMER;

3. PULSANTE STOP/MOVE;
4. PALE;

5. GRIGLIA MOBILE.
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MODO D’'USO

1. CONTROLLO VELOCITA’

La velocita del ventilatore € regolabile su 1, 2, 3. Da spento
posizionare su 1 per azionare il ventilatore. Per spegnere
posizionare la manopola su 0.

VELOCITA 0: SPENTO
VELOCITA 1: BASSA
VELOCITA 2: MEDIA
VELOCITA 3: ALTA



Ruotando la manopola VELOCITA, nel senso desiderato
(orario o antiorario), la griglia comincera a girare nel senso
prescelto.

2. MANOPOLA TIMER

Posizionando questa manopola sul tempo di durata deside-
rato il ventilatore restera in funzione durante tutto il tempo
prescelto.

3. PULSANTE STOP/MOVE

Con il pulsante su MOVE, durante il funzionamento del ven-
tilatore, entrera in funzione anche la griglia mobile. Con il
pulsante su STOP la griglia mobile si fermera.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iAtencion! Lea estas instrucciones antes
del uso.

Lea todos los avisos de sequridad y to-
das las instrucciones. El hecho de no
respetar los presentes avisos e instruc-
ciones podria provocar descargas eléc-
tricas, incendios /o accidentes graves.
iAdvertencia! Al utilizar aparatos eléc-
tricos, deben adoptarse siempre las
precauciones de sequridad normales
para reducir el riesgo de incendio, de-
scarga eléctrica, lesiones personales y
dafios materiales.

Este aparato estd destinado Unicamen-
te a un uso domeéstico para las funcio-
nes indicadas en el presente manual.
No apto para uso profesional.

No utilice el aparato con fines distintos
aaquel para el que estd disefiado.
Cualquier uso diferente al indicado
debe considerarse indebido y peligroso
rexpone al usuario a riesqos de natura-
eza eléctricay a dafios a las personas.
Cuando se decida desechar este apara-
to, se recomienda inutilizarlo cortando
el cable de alimentacidn.

Antes de conectar el aparato a la red de
alimentacion, compruebe que la ten-
sion indicada en los datos técnicos se



corresponde con a de la red local y no
utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el en-
chufe o algunas de sus partes estan
dafiados. Asegurese de que el cable de
alimentacion se mantiene debidamen-
te alejado del aparato y que no estd en
contacto con las partes calientes del
mismo o aplastado sobre bordes o ari-
stas cortantes.

Nunca desconecte el aparato tirando
del cable.

Después de utilizar el aparato, desco-
necte el hilo conductor de la fuente
eléctrica y espere a que se haya enftia-
do antes de quardarlo y de proceder a
su limpieza.

No utilice el aparato cerca de otras per-
sonas 0 animales.

Todas las reparaciones, incluida la su-
stitucion del cable de alimentacidn
(si fuera preciso), deberan realizarlas
inicamente técnicos autorizados y ex-
pertos para prevenir cualquier riesqo.
Nunca enrolle el cable de alimentacin
alrededor de la mano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica.

En caso de tormenta, desconecte el ca-
ble de alimentacion de la toma de cor-
riente.

Desenrolle el cable por completo antes

de utilizar el aparato; no transporte el
aparato tirando del cable de alimenta-
cion. No utilice el cable de alimentacion
como asa. No tire del cable de alimen-
tacion alrededor de aristas cortantes i
lo apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso jun-
to con las instrucciones durante toda la
vida del aparato para futuras consultas.
En caso de cesion del aparato a terceros,
entreque también toda la documenta-
cion.

Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles
de entender o le surgieran dudas, pn-
gase en contacto con la empresa en la
direccion indicada antes de utilizar el
aparato.

iAtencion! Compruebe de forma perio-
dica el correcto ajuste de los tornillos
que pudiera llevar el aparato, su estado
de desgaste y asequrese de que funcio-
na correctamente.

El uso de accesorios no recomendados
0 no suministrados por el fabricante
del aparato puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o darios a
personas.

Desconecte siempre el aparato silo deja
sin vigilancia y antes de montarlo, de-
smontarlo, limpiarlo o realizar su man-
tenimiento.

No deje el aparato expuesto a los agen-



tes atmosféricos (Iluvia, sol, etc.).

No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia mien-
tras esté conectado a la red eléctrica.

Si el cable de alimentacion o el aparato
estuvieran dafiados, serd necesario ha-
cerlos reparar por el fabricante o por el
servicio técnico autorizado para evitar
posibles peligros.

No utilice el aparato con las manos
mojadas o los pies mojados o descalzos.

&ATENCION!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, al ser potenciales fuentes
de peligro.
Mantenga la bolsa de plastico fuera del
alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante el uso, asegurese de que los
nifios no toquen el aparato.
Este aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de 8 afios y personas con
capacidades fisicas, sensoriales o men-
tales reducidas o falta de experiencia
K conocimiento, siempre y cuando lo
agan bajo una adecuada supervision
0 tras recibir instrucciones sobre la uti-
lizacion sequra del aparato y entender
los peligros que entrafia. Los nifios no
deben jugar con el aparato. Las opera-
ciones de limpieza y mantenimiento no

deben ser realizadas por nifios, a no ser
que tengan mds de 8 afios y lo hagan
bajo supervision.

Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de 8
afios y quardelo en un lugar seco y se-
quro.

®

ATENCION: No tapar

Durante el funcionamiento, no debe
obstruirse la salida de aire.

Antes de quitar la pantalla protectora,
asequrese de que el ventilador esté de-
sconectado de la red de alimentacion.
Utilice el producto en espacios cerrados,
no al aire libre. Evite utilizar el producto
enlugares htimedos tales como el cuar-
to de bafio. Proteja el producto de a luz
solar directa, humedad, liquidos, ga-
ses, vapores, disolventes inflamables.
Nunca vierta liquidos sobre el aparato.
Si penetra liquido en el aparato, de-
sconéctelo de la alimentacion y desen-
chiifelo.

No sumerja el aparato en aqua. iPeligro
de choque eléctrico! No lo utilice cerca
de una ventana abierta para evitar ri-
esqos de cortocircuito debidos a la llu-
via 0 goteo de agua.

No ponga en marcha el aparato sin la
rejilla de proteccion. Antes de retirar



las rejillas protectoras, desconecte el
aparato de la red eléctrica. Proceda a la
limpieza solo después de retirar dichas
rejillas. Aseqirese de que no haya par-
tes textiles que puedan engancharse en
las aspas.

Antes de utilizarlo, compruebe que la
rejilla de proteccion esté bien cerrada.
Nunca cubra el aparato mientras esté
en funcionamiento. Cuando esté en
marcha, no introduzca dedos ni objetos
en la rejilla de proteccion. Peligro de
lesiones!

COMPONENTES

1. INTERRUPTOR DE VELOCIDAD

2. TEMPORIZADOR

3. INTERRUPTOR APAGADO/GIRATORIO
4. PALAS

5. REJILLA GIRATORIA

S
i R

MODO DE EMPLEO

1. CONTROL DE VELOCIDAD

La velocidad del ventilador es regulable con las teclas 1.2.3.
Presionar 1 para encender. Presionar 0 para apagar.

VELOCIDAD 0: APAGADO
VELOCIDAD 1: BAJA
VELOCIDAD 2: MEDIA
VELOCIDAD 3: ALTA

Girando el boton VELOCIDAD en el sentido deseado (de las
agujas del reloj o al contrario), la parrilla empezard a girar
en el sentido elegido

2.INTERRUPTOR TEMPORIZADOR

Accionando el TEMPORIZADOR el tiempo deseado, el ven-
tilador estara en funcionamiento hasta completar el tiempo
escogido.

3.INTERRUPTOR ENCENDIDO/GIRATORIO

El interruptor posicionado en modo MOVE, mientras el venti-
lador esta encendido, se pondra en funcionamiento la rejilla
giratoria. Posicionado el interruptor en modo STOP, la rejilla
quedara fija.



P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATENCI:\O!

Atencdo! Leia as instrucdes antes da
utilizacdo.

Leia todos os avisos de sequranga e to-
das as instrucdes. Se ndo sequir os pre-
sentes avisos e instrucdes poderao se
verificar choques elétricos, incéndios e/
ou graves acidentes.

Adverténcia! Quando for utilizar apa-
relhos  alimentados  eletricamente,
observe sempre as normais precaugdes
de sequranga para reduzir os riscos de
incéndio, choques elétricos, lesdes pes-
soais e danificacoes materiais.

0 aparelho € destinado somente para
uso doméstico e para as funcdes indi-
cadas neste manual. Ndo é adapto para
uso profissional.

Ndo utilize o aparelho para usos dife-
rentes daquele pelo qual ele foi conce-
bido.

Qualquer utilizacdo diferente daque-
la indicada deve ser considerada im-
prpria e perigosa e expde o utilizador
a0s riscos de tipo elétricos e a danifi-
(agOes as pessoas.

Quando decidir eliminar como lixo este
aparelho, é aconselhdvel tora-lo inuti-
lizével cortando o cabo de alimentagdo.
Antes de conectar o aparelho na rede

de alimentacdo, verifique se a tensdo
indicada nos dados técnicos corre-
sponde aquela da rede local e ndo uti-
lize tomadas ou extensdes elétricas ndo
compativeis com quanto indicado nos
dados técnicos.

Ndo utilize o aparelho se o cabo, 0 plu-
que ou qualquer outra parte estiver
danificada. Verifique se o cabo de ali-
mentacdo estd sendo adequadamente
mantido longe do aparelho e que ele
nao entre em contato com as partes
quentes do mesmo ou estiver prensado
entre bordas ou cantos cortantes,
Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo cabo.

Apds ter utilizado o aparelho, desco-
necte 0 fio condutor da fonte elétrica
e aquarde até seu esfriamento antes
de guardd-lo e de proceder com a sua
limpeza.

Ndo utilize o aparelho em proximidade
de outras pessoas ou de animais.

Todos os consertos, inclusive a (even-
tual) substituicdo do cabo de alimen-
tacdo, devem ser realizados somente
por técnicos profissionais autorizados
e especializados, para poder prevenir
qualquer tipo risco.

Nunca enrole o cabo de alimentacao
envolta damdo quando o aparelho esta
conectado a rede elétrica.

Em caso de temporal desconecte o cabo



de alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizacdo.

Ndo puxe-0 ou transporte-o através do
fio de alimentagao.

Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura.

Nao puxe o flo de alimentacdo em volta
de cantos afiados e ndo apoie-o sobre
superficies quentes.

Guarde o presente livrinho de utilizado
junto com asinstrucdes, pela inteira du-
rado de vida do aparelho, para podé-lo
consultar quando necessario.

Se for ceder o aparelho para terceiros,
entreque também toda a documen-
tacao.

Se durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo alqumas partes
estiverem dificeis de se compreende-
rem ou se houverem davidas, antes de
utilizar o produto contacte a empresa
no endereo indicado.

Atencao! Verifique periodicamente se
05 eventuais parafusos presentes estao
atarraxados corretamente, o estado de
desgaste do aparelho e controle tam-
bém seu correto funcionamento.

A utilizacdo de acessdrios ndo acon-
selhados ou que no foram fornecidos
pelo construtor do aparelho pode com-
portarriscos de incéndio, choque elétri-

co ou danificagdes as pessoas.
Desconecte sempre o aparelho da ali-
mentacdo se deixado sem alguém vi-
giando e antes de montd-lo, desmonta-
lo ou limpa-lo.

Nao deixe 0 aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc.).

Nao utilize 0 aparelho ao ar livre.

Ndo deixe o aparelho sem alguém vi-
giando enquanto ele estiver conectado
na rede elétrica.

Em caso de danificacdo do fio de ali-
mentacdo ou do aparelho, é necessério
que seu conserto seja feito pelo fabri-
cante ou em um centro de assisténcia
autorizado para evitar eventuais peri-
s

Nao utilize o aparelho se estiver com as
maos ou 0s pés molhados ou himidos.
Ndo utilize o aparelho com os pés de-
scalgos.

AATEN;AO!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das criancas enquanto po-
tenciais fontes de perigo.

Mantenha o saquinho de plastico longe
do alcance das criangas. Néo é um brin-
quedo.

Durante a utilizacao tome cuidado para
(Jue as criancas nao entrem em contato



com o aparelho.

Este aparelho pode ser utilizado por
crianas com idade superior aos 8 anos
e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem
experiéncia ou sem 0 conhecimento
necessario, contanto que seja utilizado
sob 0 controle adequado de um adulto
ou apds que as mesmas tenham rece-
bido instrucdes relativas a utilizagdo
sequra do aparelho e tenham compre-
endido os perigos inerentes. As criancas
ndo devem brincar com o aparelho. As
operacdes de limpeza e de manutencdo
ndo deve ser feitas por criangas a nao
ser se elas t&m mais de 8 anos e com a
supervisao de um adulto.

Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das criangas com menos de 8
anos e quarde em um lugar seco e se-
quro.

®

ATENCAO: Néo cubra.

Durante o funcionamento a saida do ar
ndo deve ser obstruida.

Verifique se o ventilador esta desconec-
tado da rede de alimentacdo antes de
remover a grade de protedo. Utilize 0
produto em ambientes fechados, néo
a0 ar livre. Evite a utilizacdo do produto

em lugares himidos como o banheiro.
Proteja o produto da luz do sol direta,
humidade, molhado, gds, vapores e
solventes inflamaveis. Nunca derrame
liquidos no aparelho. Se penetrarem
liquidos no interior do aparelho, desa-
tive a alimentacdo e extraia o plugue.
Nao merqulhe o aparelho na aqua. Pe-
rigo de choque elétrico! Nao utilize em
proximidade de janelas abertas para
evitar riscos de curto-circuito devido a
dqua da chuva ou goteiras.

Ndo acione o aparelho sem a grade de
protecdo. Antes de remover a grade
de protecdo, desconecte o aparelho da
rede elétrica. Proceda com a limpeza
somente apds ter retirado as grades
de protecdo. Verifique se ndo existem
partes téxteis que podem se prender
nas pas. Antes da utilizacdo, verifique
sea grade de protecdo do aparelho estd
bem fechada.

Nunca cubra o aparelho quando ele
estiver acionado. Quando o aparelho
estiver acionado, nunca introduza os
dedos ou objetos na grade de protecdo.
Perigo de lesdes!



COMPONENTES

1. BOTAO GIRATORIO VELOCIDADE;
2. BOTAO GIRATORIO TIMER;

3. INTERRUPTOR STOP/MOVE;
4.PAS;

5. GRELHA MOVEL.
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MODALIDADE DE UTILIZACAO

1. CONTROLE DA VELOCIDADE

A velocidade do ventilador é regulavel através dos inter-
ruptores 1, 2, 3, quando ele estiver desligado é suficiente
apertar 1 para acionar o ventilador. Para desligar aperte o
interruptor 0.

VELOCIDADE 0: DESLIGADO
VELOCIDADE 1: BAIXA
VELOCIDADE 2: MEDIA
VELOCIDADE 3: ALTA

Girando o botdo VELOCIDADE, no sentido desejado (horario
ou anti-hordrio), a grelha comecara a girar no sentido
escolhido.

2. BOTAO GIRATORIO TIMER

Posicionando este botdo no tempo de duracdo desejado
o ventilador permanecera acionado durante todo o tempo
escolhido.

3. INTERRUPTOR STOP/MOVE

Posicionando este interruptor em MOVE, durante o funcio-
namento do aparelho, a grelha mével se acionard também,
posicionando o interruptor em STOP a grelha mével parara.
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EZAPTHMATA

1. AIAKOMTHX TAXYTHTAZ,
2. AIAKOMNTHX TIMER,

3. MAHKTPO STOP/MOVE,
4. TITEPYTIA,

5. KINHTH ZXAPA.
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TPOMOX XPHZHX
1. EAETXOZ TAXYTHTAZ

T
R

H tax0mTa Tou aveploTApa pubuiCeTal dlapéoov Twv
TMKTPWV 1, 2, 3, K&L 0TV E(VAL KTTEVEPYOTTOLNUEVOG BPKEL
Vo TN Bl évax amd auTd Yo vox EEKLVATEL O GVEPLTTIPAG,
o voe oBAoeTE TTRTAGTE TO TIARKTPO 0.

TAXYTHTA’0:  ANENEPrOMOIHMENO

TAXYTHTA’1l:  XAMHAH

TAXYTHTA '2:  MEZAIA

TAXYTHTA'3:  YYHAH

NepLaTpépovtag Tov dlakdtTn Tng TAXYTHTAS, Karté TV
emBupnT Popd (XpLOTEPOTTPOPX 1} SEELOTTPOPX), TaL
TTePLYLX B xpx(TOLY V& YUPLTOUV pe THY TIPOETTIAEYpEVN

©opd.

2. AIAKONTHZ TIMER

STPEPOVTAG KUTOV TOV DLXKOTITH OTOV €mBLUNTO XPOVO
BLXPKELKG O AVEULTTAPAG Bt pElVEL O NeLlTOUPY(X KT TV
BLXPKELX TOU TIPOETTAEYHEVOL XPOVOU.

3. MAHKTPO STOP/MOVE

TommofeTlvTag auTd TO TAAKTPO 0TO MOVE, koth Thv
dLBpKEL TNG AELTOLPYIBG TNG TULTKELNAG, B ElTENBeL o€
NeLToupyl® KoL N KNt OX&pd, Vi TOTTOBETWVTAG TO
TIMKTPO 0T0 STOP n KVNTH OX&pax Bt OTRUKTATEL.



HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

&OPREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva.

Procitati sve sigurnosne napomene i
uputstva.

Nepostivanje  postojecih ~ sigumo-
snih napomena i uputstava bi moglo
prouzrokovati strujni udar, pozar ifili
teske ozlijede. Oprez! Kada se koriste
elektricni uredaji, treba uvijek obratiti
paznju na normalne sigurosne mijere
opreza kako bi se izbjegao rizik od na-
stajanja pozara, strujnih udara, osobnih
ozlijeda i ostecenja materijala. Uredaj
je namijenjen iskljucivo za kucnu upo-
rabu za funkcije koje su naznacene u
prirucniku. Nije prikladan za profesio-
nalno koristenje. Ne koristiti uredaj u
neprimjerene svrhe. Bilo koje neprimje-
reno koristenje je opasno i izlaze kori-
snika opasnostima elektricne naravi i
ozljedama osoba. Kada se odluibacitiu
otpad ovaj uredaj, preporudijivo je pre-
rezati Zicu. Prije spajanja uredaja u stru-
ju prekontrolirati da li naznaceni napon
u tehnickim podacima odgovara napo-
nu lokalne mreze te se ne preporucuje
koriStenje uticnica i produznih ka-
blova koje ne odgovaraju kao Sto je
naznaceno u tehnickim podacima. Ne

koristiti uredaj ukoliko su Zica, utikac
ili neki dijelovi uredaja osteceni. Osigu-
rajte da je kabel za napajanje strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da
ne dode u izravan dodir sa zagrijanim
dijelovima uredaja ili pritsnut na rubo-
vima ili ostrim kutevima. Ne iskljucivati
uredaj vukuci Zicu. Nakon koristenja
uredaja, iskljucit iz struje 1 pricekati da
se ohladi prije pospremanja i iScenja.
Ne koristiti uredaj u blizini osoba ili
Zivotinja. Svi popravci, kao i zamjena
Zice (eventualno), trebaju biti izvreni
iskljucivo od strane iskusnog tehnickog
osoblja, kako bi se izbjegle opasnosti.
Ne omatati Zicu oko ruke kada je uredaj
ukljucen u struju. U slucaju nevremena
iskljuciti uredaj iz struje. Prije koristenja
uredaja izravnati Zicu. Ne premjestati
uredaj putem elektricne Zice. Ne ko-
ristiti Zice za napajanje strujom kao
drke. Ne vuciZicu za napajanje strujom
oko ostrih kuteva te ne naslanjati na
zagrijane povrsine. Sacuvati prirucnik s
uputama na sigumom mjestu zajedno
sa sigurnosnim napomenama, tijekom
koriStenja uredaja, u svrhu konzulti-
ranja. U slucaju darivanja proizvoda
drugim osobama treba predati i cje-
lokupnu' dokumentaciju. U slucaju da
se odlucite darovati uredaj nekoj dru-
qoj osobi svakako izrucite cjelokupnu
dokumentaciju. Ako u sigurnosnim



napomenama ili uputama naidete na
tesko shvatljive dijelove ili se nadete
u nedoumici, prije samog koristenja
uredaja kontaktirajte proizvodaca na
naznacenu adresu.

Oprez! Povremeno prekontrolirati ispra-
van polozaj vijaka, stanje troSnosti
uredaja te provjerite ispravno funkcio-
niranje. Koristenje pribora koji nije
prilozen od strane proizvodaca ili
neprimjereni  pribor moze uzrokova-
ti nastajanje pozara, strujnog udara
ili ozlijeda. Uvijek iskljuciti uredaj iz
struje ukoliko je bez nadzora i prije
montiranja, odmontirati gai odistiti. Ne
ostavljati uredaj izlozen atmosferskim
Utjecajima (sunce, kisa, itd.) Ne koristi-
ti uredaj na otvorenom prostoru. Kada
je uredaj ukljucen u struju ne ostavija-
ti bez nadzora. U slucaju ostecenja
elektricne Zice istu treba popraviti od
strane strucnog tehnickog osoblja ili u
ovlastenom centru za popravke kako
bi se izbjegle eventualne opasnosti. Ne
koristiti uredaj mokrim ili vlaznim ruka-
mainogama.

AOPREZ!

Opasnost od qusen;a. Dijelove ambalaze
treba drzati izvan dohvata djece, jer
predstavljaju potendijalnu opasnost.

Plasticnu vrecicu drzati izvan dohvata

djece. Nije igracka.
Osiqurati da tijekom koriStenja uredaja
djeca na stupe u izravan dodir s istim,

Ovaj uredaj moqu koristiti djeca u dobi
iznad 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim, Culnim ili mentalnm sposob-
nostima ili osobe bez iskustva ili znanja
ukoliko su pod nadzorom ili ukoliko su
primile upute za koristenje uredaja te
ukoliko su shvatile opasnosti do kojih
moze doci tijekom koristenja. Djeci nije
dopusteno igranje uredajem. CiScenje
i odrZavanje ne smije biti izvrseno od
strane djece ako su u dobiispod 8 godi-
naibez nadzora.

Uredaj i Zicu za napajanje strujom
drZati izvan dohvata djece u dobi ispod
8 qodina.

®

OPREZ: Ne pokrivati

Tijekom funkcioniranja ne smije biti
zacepljen zracni otvor.

Osiqurati da je ventilator iskopcan iz
struje prije uklanjanja zastitne reSetke.
Koristiti proizvod u zatvorenim pro-
storijama, ne na otvorenom prosto-
IU. lzbjegavajte koristenje uredaja u
vlaznim prostorijama kao $to je kupa-
ona. Zastitite proizvod od direktnog
suncevog svjetla, viage, tekucina, plina,



para, zapaljivih razrjedivaca. Ne sipa-
ti tekucine na uredaj. Ukoliko dode do
prodiranja tekucine u uredaj, prekinuti
napajanje strujom i izvaditi iz utikaca.
Ne umakati uredaj u vodu tijekom
(is¢enja. Opasnost od elektricnog
udara! Ne koristiti u blizini otvorenog
prozora kako bi se izbjegla opasnost
od kratkog spoja od kisnice ili kapanja
vode.

Ne ukljucivati uredaj bez zastitnog ka-
veza. Prije uklanjanja zastitnog kaveza,
iskljuciti uredaj iz struje. Nastaviti sa
Giscenjem nakon uklanjanja zastitnih
reSetki. Osiqurati nepostojanje platne-
nih dijelova koji bi se mogli uplesti u
propelere.

Prije koristenja, osiqurati da je zastitni
kavez uredaja dobro zatvoren.

Ne zatvarati uredaj kada je ukljucen.
Kada je uredaj ukljucen, ne umetati pr-
ste ili predemete u zastitni kavez. Opa-
snost od zadobivanja ozljeda!

SASTAVNI DIJELOVI

1. GUMB ZA BRZINU;
2. GUMB TIMER;

3. GUMB STOP/MOVE;
4. LOPATICE

5. MOBILNA RESETKA
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NACIN KORISTENJA

1. KONTROLA BRZINE

Brzina ventilatora se moze regulirati pomocu tipki 1,2,3,
ukoliko je iskljucen bit ce dovoljno pritisnuti tipku 1 za
ukljucenje. Za iskljucenje pritisnuti tipku 0.

X

BRZINA 0: ISKLJUCENO

BRZINA 1: SLABA

BRZINA 2: SREDNJA

BRZINA: VISOKA

Okretanjem rucke BRZINA u Zeljenom smjeru (smjer kazalj-
ke na satu ili suprotno od kazaljke na satu), resetka ce se
poceti okretati u odabranom smjeru.

2. GUMB TIMER

Pomocu ovog gumba se odabire Zeljeno vrijeme funkcioni-
ranja ventilatora.

3. GUMB STOP/MOVE

Ukoliko se ovaj gumb nalazi na poziciji MOVE, tijekom
koriStenja uredaja se ukljuCuje i pokretna resetka. Pokret-
na resetka se zaustavlja nakon pomicanja ovog gumba na
polozaj STOP.



Denominazione Ventilatore
Modello YF-B01202
Simbolo Valore Unita
P,ort.ata massima F 37.49 m3/min
d’aria
Potenza_assorblta P 42 W
del ventilatore
Valori di esercizio Sv 0,89 (m3/min)/W
flonsumo elettrico Pss / W
in modo «attesa»
'Consumo elettrico Poff 0 W
in modo «spento»
Livello di potenza
sonora del Lwa 63,5 dB(A)
ventilatore
Velocita massima
dell'aria c 3,16 m/sec
lettri
Consumo elettrico Q 1347 KWh/a

stagionale

Norme di misura
peril valore di
esercizio

IEC 60879:2019

Referente per
ulteriori
informazioni

Piero Bello




Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute
e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccol-
ta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell" acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o conferirla
gratuitamente, in caso di prodotto di plccullssme dlmenslom presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta differenziata per I'awvio successivo dell’apparecchiatura dismessa al
riciclaggio, al e allo smalti compat\bl\e contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui &
composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E- El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede
resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando
este Ilegue al final de su vida dtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato
similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del
aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas en la normativa vigente.

P- 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para
a salide e meio ambiente. Por esta razéo o produto nao deve ser eliminado junto com o lixo sélido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha
especificos para lixo eletrdnico e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicio de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a um ou entrega-lo gratui-
tamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servigo. A recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, a0
tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a evitagdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizaao e/ou a reciclagem dos materiais com os quais
€ composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR- To akupwévo GUPBONO KGB0L OTTOPPLUNGTIV UTIOBELKVOEL OTL TO TIPOLOV UTIOKELTAL U QVOKUKAWOT]. MLt Tt TEVLKK XXPAKTNPLOTLKE TOU, TO TIPOidv, v Sev amoppupBel owaTd, HTTopel vax vl
€mkivbuvo yLo TV uyela porg ko o TrEpLBEMov. Tt o Adyo awT6, To Tpoidv dev npz’nzwrx amoppirerat pati pe T u'rzpm'( Q0TI amOBAnTO. Ko quénzm‘ nxpromg Bat npénzlvu ETOQEPEL TV
uuoxzun aTo Tz)\og me )\moupyu(ng Twng g ot mm)\)\n)«x BLopopoTroLpéva KEVTPOX Uu)\)\oyng Y n)\mpovng GUOKEVEG KL TAEKTPO- szvu(u amopATe, nvu m zmo‘rpzwzl oTov )\mvuﬂw)\nm
KOT8 TIV @YOpd HLOG VEXG OUOKEUIG Lo0B0VAHOU TéMOU, 1 VoX TN moBuwoeL Bwpedv, 0t MeptTTwar TION HLpKWV BLOOTAOEWY OF KATHOTAATA TIOU Tapéxowy auTr) TV umnpeoto:. H kaTdhAnkn
Eexwpmn GUMOYA YL& TNV HeTETELTA oy mz&pvuum KoL TIEp 5 AN & oupBaT Buxezcm ouusa)\)\a oty unowuyn cxpvnmwv EMUTTAOEWY Ylat 0 TEpLBAANOY KL ™
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HR- Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan
za zdravlje i okoliS. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i
elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip
usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okoliSem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravije i okolis te
pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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Prodotto diPmVe"feﬂZﬂ Extra-UE Forma e colore possono variare rispetto all'illustrazione. 220-240V ~ 50/60Hz - 40W




